

合肥首批电动出租车本月底亮相

明后两天出租车公司将“招兵买马”

“新增1000台出租车的计划,将从本月底开始陆续投放。首批将有500台天然气出租车和30台电动出租车,亮相合肥街头。”昨日,合肥市交通局负责人对记者说。

今年3月,合肥市出租车新增运力听证会顺利举行。根据听证方案,合肥拟新增出租车1000台,纯电动出租车和天然气出租车各500台,从本月起,分批次、分步骤投放市场。本次新增出租车实行公司化经营,公车公营。

上月底,合肥市就出租车经营权进行公开招标。经过角逐,合肥和瑞出租车有限公司获得经营权,经营权期限为8年。

昨日,合肥和瑞出租车有限公司公开向社会招聘出租车驾驶员。在招聘启事中记者看到,4月10日、11日将招聘

30台电动出租车驾驶员和500名天然气出租车驾驶员。

那么,这是不是意味着首批合肥新增出租车将达到530台?

昨日,记者从合肥交通局相关负责人处得到肯定的答复,据了解,本月底,合肥新增500台天然气出租车,将按照程序陆续投放市场。电动出租车原计划首批投放50台,但是因为目前合肥市内充电设备的滞后,暂时不能满足大量出租车充电,因此首批车辆调整为30台。不过,在今年内,将陆续添加电动出租车,直至500台电动出租车全部上路运营。

➤ 相关链接

根据招聘启事,新增出租车驾驶员招收范围为男性25~42周岁(纯电动出租车为25~50周岁),女性22~38周岁(纯电动出租车为22~45周岁),初中以上学历。应聘司机,需满5年驾龄,具有从事合肥市出租车驾驶员的条件,拥有驾驶证、从业资格证(客运或客货两用)、驾驶员培训合格证和客运资格证。而且,应聘者还需提供2013年3月1日后交警部门出具的三年无重大以上交通责任事故证明。报名时间为4月10日、11日两天,8:30~12:00,13:30~17:30,应聘者需到现场报名,报名地点为JAC大学老区。 朱晓洁 星级记者 王玉



4月8日上午,以“美丽黄山 幸福健康”为主题的万人登山休闲大会,在黄山风景区隆重举行。当日,有来自中外游客及登山爱好者,与黄山市民、高等院校师生组成的13个代表队共10000余人参加。 施广德/图 记者 陈明/文

成龙拟将古徽州建筑捐给新加坡 黄山向成龙抛出橄榄枝

星报综合 近日有消息传出,成龙将把他自己20年前收藏的总价值约合5亿元人民币的明清古代安徽建筑捐赠给新加坡的一所大学。成龙这一决定引发网友热烈讨论。对于这则新闻,这些古建筑的老家所在地,黄山市政府近日向成龙抛出了橄榄枝。

黄山市文化委主任王恒来表示,特别希望成龙能把这些古民居捐回老家,希望能够通过媒体促成此事,“徽州古建筑作为徽州文化的重要文化史,在古徽州这片土地上更容易体现它的人文、美学、艺术和科研价值,成龙先生如果愿意把这些古民居捐回徽州,黄山市政府将会提供更好的条件和服务,比如说人才、土地的支持,然后还有徽派建筑专家的参与,甚至提供资金的支持。”

据王恒来介绍,黄山市政府在近几年实施的百村千幢古民居保护利用工程同时,加大了对科技的注入,围绕防火、防虫、防潮、防淋、防震、防霉、防燥这7防来攻克古民居的保护技术难题,如果这些古民居能够回到古徽州这片土地上,成龙将无后顾之忧。

相处遭遇女方父母反对 四川小伙千里奔赴巢湖示爱

在一家服装厂打工,四川小伙曾朴与巢湖女孩小晶(化名)相识相爱,但由于受到女方父母反对,小晶提出分手。昨日中午,曾朴千里迢迢从四川雅安赶到巢湖,怀揣一枚金戒,带上一束鲜花,在女友家门口举起标语“嫁给我”,希望此举能够博得女孩父母的同情和支持。

2010年7月27日,18岁的曾朴从老家四川雅安到江苏常州一家服装厂打工。期间,与厂里一位名叫小晶的女孩恋爱。

没过几天,两人恋爱的消息就传到了小晶父母那里。“必须分手!”2010年8月的一天,下班后小晶把父母的态度告诉曾朴。两人商量后,偷偷相恋3年。

今年年初,在小晶表哥的帮助下,曾朴来到小晶家。

“她的父母说,女儿不可能嫁这么远,必须要到巢湖建房子。”曾朴说,自己家里一时拿不出那么多钱来建房。

回到老家,曾朴东拼西凑,只借到2万元。

曾朴称,年初见面时,小晶父母让他5月1日再来,可他再也等不及这一天了。4月8日中午,他赶到巢湖小晶家中,希望送上鲜花给小晶并给她戴上求婚戒指。结果,苦等一个多小时,小晶仍未露面。不甘心的曾朴独自举起标语“嫁给我”。

昨日下午1点多钟,曾朴与小晶通话,诉说两人感情,然而,小晶一直没有露面。

小晶的母亲对记者说,女儿这么大,不可能让她嫁这么远。

随后,记者也与小晶通话,她告诉记者,让曾朴死心。当记者离开小晶家时,曾朴仍然坚持留下来等她。 记者 张发平

篮球、球拍,九毛钱一个? 原来是骗子的“诱饵”

星报讯(周明助 张玉容 王涛) 日前,一辆长沙牌照的黑色越野车驶入了绩溪县城,来到城墙路老菜市场临时市场18号摊位。

车上下下来一对年轻夫妻,向摊主汪某兜售文体用品:“我们有一批文具要处理给你,篮球、乒乓球拍、羽毛球拍、笔记本还有笔芯,每样按处理价9毛钱给你。”

汪某看了车上一堆崭新的篮球、乒乓球拍等十几种文体用品,心想这些东西每样转手卖出去最少也能赚几十块钱,立刻同意全部“吃”进。

双方开始清点货物,一番交易下来,汪某连取带借凑了6400元交给年轻夫妻,还写了张500元钱的欠条。

年轻夫妻离开两个小时后,汪某重新将货物仔细清点了一遍,发现篮球和乒乓球拍之类大件的东西数量少,每种只有五六件,整个货物算下来只有2000块钱,立即拨通110报警。

接警后,绩溪刑侦大队立即展开侦查,在黄山市屯溪区将嫌疑人周某和其妻陈某抓获。原来,这对夫妻利用赠品和低价出售的篮球、乒乓球拍等物品作为诱饵,使汪某感觉有利可图,然后向汪某兜售大量的中性笔和笔芯,在清点笔和笔芯时借故转移汪某的注意力,故意将数量多算,骗了汪某近7000元的血汗钱。

护林员废弃猪圈内发现裸尸 六旬老汉酒后虐打妻姐致其死亡

67岁老汉酒后殴打妻姐,后将其抛于猪圈内,被人发现时其妻姐全身赤裸已经死亡。4月8日上午,黄山市徽州公安分局发布消息称,经过一周日夜连续奋战,侦破了“3·30”故意伤害致死案,犯罪嫌疑人郭某被成功抓获。

3月30日早晨7时左右,黄山市徽州区西溪南镇护林员董某,到该镇介子亭山场一废弃猪圈内拿防火拖把时,发现平时一直敞开的猪圈门突然紧闭。他当即用肩膀将门抵开,只见猪圈内的地上躺着一具全身赤裸的女尸。

徽州警方接到董某报警后,围绕裸体女尸全面展开调查走访工作。经调查,死者杨某42岁,云南腾冲县人,系江苏籍在此承包山场的老汉郭某妻子的姐姐。

警方对案发现场及郭某房间进行调查,种种迹象表明,郭某有重大作案嫌疑。

据办案民警介绍,2010年郭某的妻子出国打工时,将其姐姐留于介子亭看管山场,并从事除草、种树等工作。而郭某心理扭曲,嗜酒如命,将整片山场的苦活累活强压给杨某,并对杨某有虐待和殴打行为。而杨某因思维呆滞不识字,无任何收入来源,无奈只好寄人篱下。

案发当晚,郭某酒后回到介子亭家中,到杨某房屋对杨某拳打脚踢,并用木板等多种工具将杨某打倒在地。随后,郭某将杨某拖至废弃的猪圈,置之不理,导致杨某死亡。 记者 陈明